

26日是韩国“天安”号警戒舰沉没三周年，韩国《中央日报》当天发表评论文章称，天安舰事件反映出韩国政府在对朝危机管理上存在许多漏洞，同样的疏忽还体现在当年的延坪岛炮击事件上，并遭到舆论的谴责。即便是现在，危机也正以各种形式不断逼近。然而，最近发生的针对韩国电视台等媒体的网络攻击也再次让韩国认识到，政府的危机管理能力还有很长的路要走。

天安舰事件三周年 朝鲜还在军演 随时可能发射导弹 李明博政府被指危机管理不力



3月26日是“天安舰事件”三周年纪念日。韩国总统朴槿惠于当地时间26日上午现身韩国国立显忠院出席“天安舰事件”悼念仪式。

指责李明博轻视朝韩关系

《中央日报》文章称，李明博政府上台后撤除了前任卢武铔政府时期的国家安全保障会议(NSC)和国情情况室。据悉，这么做是为了摆脱前任政府遗留下来的国政色彩。2008年3月末左右，李明博政府紧急设立了“危机情报情况组”接手相关工作。曾是这个小组核心成员的K某回顾称：“当时青瓦台根本没有对‘危机管理’这个用语给予关注，甚至有人质疑为什么要设立这样一个部门，‘为什么要去关注没有发生的危机呢’。”

该成员透露，“从国防部或国情院等渠道进入青瓦台的有关朝鲜的情报好像只是单纯的‘传达’，根本没达到进行分析、综合管理的水平。”文章称，这让人感觉，对朝政策似乎被从国政首要位置上拉了下来。前统一部副部长申彦祥分析称，“众所周知，李明博总统在朝韩关系上始终认为韩国是‘成功的甲方’、朝鲜是‘破产危机的乙方’。”一位曾担任过青瓦台发言人的相关人士表示，“据判断，李明博的统治哲学是，朝韩关系和国防领域都是可以自然而然运行的领域，而四大江、核反应堆出口等有利于国富创收的领域才是应该大力发展的领域。”

李明博任期内，来自朝鲜的危机不断

文章称，但与李明博预想的不同，在他任期内，来自朝鲜的危机不断出现，危机管理系统也未能正常启动。2008年7月11日，韩国游客在金刚山遇害，这一消息在上午11点50分左右上报到了青瓦台，然而相关首席秘书官却直到下午1点30分左右才将这一消息报告给李明博。当天下午1点，危机情报情况组将该事件概要以短信形式发给了前秘书官，但在总统得知这一事件并下达相关指示之前，没有任何政府官员出面做出说明。

文章还指，据说在天安舰沉没时，时任韩国国防部长官金泰荣曾从联合参谋本部收到了“巡逻舰底部出现漏洞，舰体开始进水”的错误报告内容，而事实上，当时天安舰已经有一半舰身沉入了水中。2010年11月延坪岛炮击事件时，总统“克制扩战”的指示在总统自己都不知道的情况下就被广播了出去。2009年推进的朝韩首脑会谈也因为当时的总统特使任太熙和统一部部长玄仁泽之间的矛盾而宣告流产。对此，东国大学教授高有焕表示，“我感觉，这种结果可能是因为总统缺少处理朝韩关系的方法和哲学而造成的。”

最新动态

金正恩连续三天视察部队 韩海军举行训练纪念“天安号”

朝鲜官方媒体25日报道，最高领导人金正恩24日连续第三天视察朝鲜人民军部队，检阅部队自行研制的作战装备。

同一天，韩国海军举行海上训练，纪念“天安”号警戒舰爆炸沉没3周年。

金正恩：我们的装备好看又好

朝鲜中央通讯社英文线路25日报道，金正恩24日检阅1501部队自行研发的新型作战和技术装备。部队指挥官介绍这些装备的性能和用途后，金正恩对部队研制这些迫切需要的装备表示满意。

金正恩笑着说，这些装备好看又好，是深入钻研的结果。

他多次表扬部队官兵忠于职守、密切关注敌人动向，期待并相信部队官兵作为突击队和旗手，能够完成使命。

韩海军总长祭奠“天安舰”死亡的水兵

韩国海军一些警戒舰和导弹巡逻

艇25日举行海上训练，纪念“天安”号事件3周年。这次训练不属于正在进行、代号“秃鹫”的韩国与美国年度联合军演。

韩国海军参谋总长崔润喜当天早些时候前往位于海军总部所处大田市的国家公墓。那里葬有“天安”舰死亡的46名水兵以及分别在1999年和2002年两次韩朝海上冲突中丧生的军人。

崔润喜告诉部队官兵：“如果敌人挑衅，我们的军队应该还击，直到敌人投降。这就是国民对军队的期望，也是我们向阵亡将士致敬的方式。”

“天安”舰2010年3月26日晚在韩国西部海域巡逻时爆炸沉没，104名舰员中46人死亡。韩方认定朝鲜小型潜艇发射鱼雷击沉“天安”号，朝鲜否认。

相关新闻

朝鲜宣布进入战斗准备状态 随时准备导弹攻击



据法新社26日援引朝鲜中央通讯社消息称，朝鲜军方宣布进入战斗准备状态，已经准备好随时向美国本土、夏威夷和关岛进行“战略性”的导弹攻击。

朝中社援引朝鲜人民军最高指挥的话称，所有的炮兵部队均已进入A级战斗准备。

另外韩联社也报道说，朝军宣布进入“一号战斗值勤状态”。

综合新华社、《环球时报》

联合国驻中非多机构遭“塞雷卡”洗劫

中非共和国反政府武装联盟“塞雷卡”24日攻占首都班吉后，该国安全局势急剧恶化。联合国多个机构遭到洗劫，工作人员被要求紧急撤离。

联合国人道主义事务协调厅官员马丁25日说，叛军攻占班吉后，联合国难民署、人口基金、开发计划署和艾滋病规划署等机构遭到了洗劫，部分库存物资被抢走。

马丁表示，如果目前的状况持续下去的话，联合国“正在尝试将所有非必要工作人员及其家属送往机场，以便安排他们转移到邻国喀麦隆等地”。

联合国秘书长潘基文早些时候已发表了紧急声明，强烈谴责“塞雷卡”武装夺权，要求该国尽快实现宪政秩序。

喀麦隆国防部长梅贝已证实，在中非反政府武装非法夺权后，中非总统博齐泽已离开首都班吉，抵达邻国喀麦隆。

非盟25日宣布，即日起暂停中非在非盟内的一切活动，并对中非反政府武装领导人实施制裁，包括旅游限制及冻结资产。法国常驻联合国代表已要求安理会召开紧急会议，共同商讨后续应对之策。

据《新闻晚报》

贝卢斯科尼又“杀”回来了

放出话来：“我已经准备好重新选举”



综合报道，官司缠身的意大利前总理贝卢斯科尼日前在罗马抗议司法不公，他对支持者说，如果左派不愿和他合组政府，“我已经准备好重新选举”。

据报道，贝卢斯科尼感谢民众来到人民广场，他说：“大家已经准备迎接重新选举，我也准备好了，这次我们会赢。”

今年2月底，意大利举行国会大选，中左派虽然在众议院取得过半席位，但在参议院没有稳定多数，政党各持己见陷入僵局，至今仍未组成政府。

贝卢斯科尼批评，称中左派已经拿下参议院议长，“如果总统也是左派，这就太贪心了”。他还说，如果人民自由党不能参与组阁，将会在国会和街头跟执政联盟作对。

针对司法体系，贝卢斯科尼说：“只有我可以力抗丢在我身上的污泥，我们需要司法改革，避免意大利人遭受和我一样的待遇。”但另一群民众也走上街头，抗议司法缠身的贝卢斯科尼继续参政，不断破坏宪政体制。

中新